

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Δεν πρέπει να κατασκευάζουμε ήρωες για το Ισλαμικό Έθνος

Συνεχίζω και σήμερα με σχόλια για την τρομοκρατία που είναι κυρίαρχη στην επικαιρότητα μετά το επεισόδιο στη Μελβούρνη με θύμα έναν αθώο που βρέθηκε σε λάθος τόπο. Το Ισλαμικό Έθνος οικειοποιήθηκε και την τραγωδία που προκάλεσε προχθές, Yacqub Khayre, ένας σεσημασμένος τοξικομανής εγκληματίας που μπαινόβγαινε από τις φυλακές.

Είναι ακόμη μια ένδειξη πως το Ισλαμικό Έθνος βρίσκεται σε απόγνωση και προσπαθεί να κατασκευάσει ήρωες. Σε λίγο θα χρησιμοποιεί και τα οδικά δυστυχήματα σαν ενέργειες «στρατιωτών» του που θυσιάζονται για το... Χαλιφάτο!

Γι' αυτό διαφωνώ κάθετα με τους πολιτικούς και κάποιους αστυνομικούς που χαρακτηρίζουν σαν τρομοκρατικές επιθέσεις, τις ενέργειες ατόμων που θα έπρεπε να βρίσκονται σε ψυχιατρεία ή σε φυλακές, επειδή ήταν επικίνδυνοι ψυχοπαθείς ή εγκληματίες.

Στην πραγματικότητα, με εξαίρεση τον 15χρονο ισλαμιστή μαθητή που σκότωσε εν ψυχρώ τον άμοιρο υπάλληλο της Αστυνομίας στην

Παραμάτα, ποιές ήταν οι άλλες υποτιθέμενες τρομοκρατικές επιθέσεις στην Αυστραλία;

Ο νεαρός που εισέβαλε σε αστυνομικό τμήμα της Μελβούρνης και αποπειράθηκε να μαχαιρώσει αστυνομικούς με αποτέλεσμα να χάσει τη ζωή του;

Αν ήταν τρομοκράτης θα πήγαινε να σκοτώσει αστυνομικούς μέσα σε αστυνομικό τμήμα με μαχαίρι; Μόνο ένας τρελός θα τολμούσε κάτι τέτοιο.

Ο Μαν Μόνις που προκάλεσε την τραγωδία στο Lindt Cafe του Σίδνεϊ ζητούσε διαπραγματεύσεις και συνομιλία με τον πρωθυπουργό για να απελευθερώσει τους ομήρους του. Ετσι λειτουργούν οι τρομοκράτες, με κουβεντούλα;

Ο Μόνις αντιμετώπιζε ψυχολογικά προβλήματα και ήταν πασίγνωστος για τις τρέλες του με δημόσιες εμφανίσεις, ενώ εκρεμούσε εναντίον του κατηγορία για ηθική αυτουργία στη δολοφονία της πρώην συζύγου του από την ελληνικής καταγωγής ερωμένη του.

Στην ανεξάρτητη δικαστική έρευνα για την τραγωδία εξακριβώθηκαν λάθη της Αστυνομίας και Δικαιοσύνης στην αντιμετώπιση τού φρε-

νοβλαβούς και ίσως να είχε αποφευχθεί ο θάνατος δύο νεαρών αθώων.

Τέλος, ο Yacqub Khayre, που προκάλεσε την τελευταία τραγωδία στην Μελβούρνη ήταν πολύ γνωστός στην Αστυνομία με το πλούσιο εγκληματικό μπρόντο. Αν και το 2009 είχε κατηγορηθεί για συμμετοχή σε συνωμοσία για τρομοκρατική επίθεση εναντίον στρατοπέδου στο Holsworthy, το δικαστήριο τον είχε αθώωσε.

Το γεγονός ότι όλοι αυτοί οι ψυχοπαθείς και εγκληματίες χρησιμοποίησαν σαν πρόσχημα το Ισλαμικό Έθνος για τα εγκλήματά τους, δεν δικαιολογεί τον χαρακτηρισμό τους σαν τρομοκράτες.

Αντί, λοιπόν, να τους καταγράφουμε σαν «ήρωες» τού Ισλαμικού Έθνους θα πρέπει να τους γελοιοποιούμε και να τους παρουσιάζουμε με τα αληθινά τους χρώματα. Ψυχοπαθείς, τοξικομανείς, κακοποιοί δολοφόνοι και τίποτε άλλο. Ούτε να μάς λένε οι πολιτικοί το αυτονόητο, πως θα νικήσουμε την τρομοκρατία και την άλλη ανοησία πως δεν πρέπει ν' αλλάξουμε τον τρόπο ζωής μας.

Πού είδαν την αλλαγή στον τρό-

πο ζωής μας επειδή φοβόμαστε τους τρομοκράτες; Ούτε η δική μου ζωή άλλαξε, ούτε των άλλων Αυστραλών, επειδή έχουμε εμπιστοσύνη στις δυνάμεις ασφαλείας της χώρας μας. Οι φυλακές μας είναι γεμάτες από αποτυχημένους επίδοξους τρομοκράτες χάρη στην προστασία μας, από αυτούς που έχουν αυτό το σπουδαίο καθήκον. Ακόμη και στο Μάντσεστερ της Αγγλίας συγκεντρώθηκαν 55.000 άτομα σε συναυλία ύστερα από την τρομοκρατική επίθεση πριν μερικές μόνο ημέρες με δεκάδες θύματα. Είναι αυτό ένδειξη φόβου της τρομοκρατίας; Το αντίθετο!

Ασφαλώς, δημιουργείται πανικός όταν μια τρομοκρατική επίθεση βρίσκεται σε εξέλιξη γιατί είναι ανθρώπινο, όμως οι ισλαμιστές δεν πρόκειται ποτέ να μάς νικήσουν και το γνωρίζουν πολύ καλά. Ίσως καλύτερα από τους ηγέτες μας.

Ας μην τους δίνουν, λοιπόν, εύσημα οι αρμόδιοι που μοναδικό μέλημά τους πρέπει να είναι η καταδίωξη, ο εντοπισμός και η σύλληψη των δολοφόνων, επειδή κάθε ζωή είναι πολύτιμη.

Γιατί είναι επικίνδυνη η Πολίν

Ο πατέρας μου έλεγε πως οι ημιμαθείς είναι πιο επικίνδυνοι από τους αμαθείς και χαρακτηριστική περίπτωση είναι η Πολίν Χάνσον, που χρησιμοποιεί την ημιμάθειά της για να ελκύει τους αφελείς που πιστεύουν τα τρομολαγνικά συνθήματά της.

Η αποτελεσματική αντιμετώπιση των τρομοκρατών και η επαγρύπνηση είναι απόλυτα αναγκαία και δεν την αμφισβητούμε. Όμως, ο άκρατος αντιισλαμισμός της Πολίν Χάνσον είναι επικίνδυνος ακόμη και σαν ψηφοθηρία.

Είναι επικίνδυνη και αντεθνική θα έλεγα η περιθωριοποίηση των μουσουλμάνων Αυστραλών που προτείνει η Πολίν, αντί την ενσωμάτωσή τους στην ευρύτερη κοινωνία που είναι η μόνη λύση για την απομόνωση των ακραίων ισλαμιστών.

Η Πολίν προτείνει να σταματήσει η μετανάστευση μουσουλμάνων στην Αυστραλία, κάτι που θα μπορούσε να είχε γίνει ίσως πριν 50 χρόνια,

αλλά όχι όταν ήδη υπήρχαν 476.291 μουσουλμάνοι στην απογραφή τού 2011 και αντιστοιχούσαν με το 2,2% τού πληθυσμού.

Εξι χρόνια αργότερα ο αριθμός των μουσουλμάνων Αυστραλών ασφαλώς έχει αυξηθεί και με την πρόταση της Πολίν θα δημιουργούσαμε μισό εκατομμύριο εχθρούς μέσα στη χώρα μας. Και για να το κάνω λιανά για τους οπαδούς της Πολίν, πώς θα αντιμετωπίζαμε εμείς μια πρόταση ν' απαγορευτεί η μετανάστευση Ορθόδοξων ή έστω Ελλήνων στην Αυστραλία;

Θα πουν «μα οι Ορθόδοξοι και οι Έλληνες δεν είναι τρομοκράτες», αλλά μήπως είναι τρομοκράτες το μισό εκατομμύριο μουσουλμάνοι στην Αυστραλία που θέλουν να φέρουν συγγενείς τους για να σωθούν από τους πολέμους στη Μέση Ανατολή; Μόνο στο μυαλό της Πολίν...

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:



«Πρέπει να σταματήσουμε να περιφρονούμε τους άλλους και να τους δασκαλεύουμε. Το κάναμε τα τελευταία χρόνια πολύ συχνά».

Αυτό δήλωσε ο Σοσιαλδημοκράτης υπουργός Εξωτερικών της Γερμανίας, αντικαγκελάριος Ζίγκμαρ Γκάμπριελ. Τι μπορεί να ακούσει κανείς σε προεκλογική περίοδο. Λόγια της καρβάνας.